
DDEENNGGEELLEEGG  
2018. T A V A S Z                                XXIV .  ÉVFOLYAM 1 .  SZÁM  
 

 

 

 

 

 

 

 

Eseményeink az Evangélikus Egyházban 
 

Mostani írásunkban a szokásos lelki 

útmutató helyett a közelmúlt eseményeiről 

adunk hírt. 

Egyházközségünk mostanában bővelkedett 

jeles alkalmakban. Bár hitünk szerint minden 

egyes alkalom „jeles”-nek számít abból a 

szempontból, hogy ott Krisztussal találkozik a 

gyülekezet, de ezen belül is vannak különle-

gességek. Ilyen volt az Egyházközség 

tisztújításához kapcsolódó ünnep, a felügyelő- 

és presbiteriktatás.  

Az Evangélikus közösség felügyelője (világi 

vezetője) Petrás Tiborné lett. Őt, és még négy 

presbitert (Ruga Zsoltné, Sálekné Petrás 

Tímea, Jambrich Ádám, Mosonyi Krisztián) 

2018. március 30-án, nagypénteken iktatta be 

tisztébe Koncz István, a Nógrádi Evangélikus 

Egyházmegye felügyelője és a helyi lelkész.  

Ugyanezen a napon délután nagy megmoz-

dulás keretében passiójátékot láthattunk az 

Evangélikus Templomban a Hittudományi 

Egyetem diákjainak előadásában.  
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Drámai és meggyőző erővel elevenedett meg 

a nézők előtt Jézus szenvedéstörténete és halá-

la. Az alkalom igazi meglepetésvendége volt dr. 

Fabiny Tamás az Evangélikus Egyház elnök 

püspöke, aki a gyülekezettel együtt nézte végig 

a passiót. 

Április 29-én nyolchónapnyi tanulást – fel-

készítést követően konfirmációi alkalmunk 

volt. Konfirmáció, megerősítést jelent, ami hi-

tünkre vonatkozik. Ebben 11 gyermek állt oltár 

elé, a tisztaságot jelképező fehér ruhában, és 

vallotta meg hitét az Úristen és a gyülekezet 

színe előtt, majd életükben először úrvacsorá-

ban részesültek. Sajnos a népességváltozás kö-

vetkeztében egyre kevesebb gyermekkel szá-

molhatunk, ezért nem lehet minden évben kon-

firmáció, úgy ahogy az néhány évtizeddel ez-

előtt megszokott volt. Legutóbb 2015-ben ün-

nepelhettünk három gyermek hit-megerősítését. 

A mostani csapat Dengelegen élő és ismert 

tagjai: Bartos Eszter, Jakus Richárd, Merész 

Míra, Mosonyi Márk, Thuróczy Timon, Zales 

Kristóf. A többiek Palotási illetve Héhalmi la-

kosok. 

Említésre méltó még ritkasága miatt a 

Dengelegen megrendezett Nógrád megyei 

Evangélikus Hittanverseny. 13 csapatban több 

mint 50 gyermek adott számot hitismeretéről.  

A rendezvény helyszínét az Önkormányzat 

biztosította a Művelődési – és a Közösségi ház-

zal, amit ezúton is köszönünk. A verseny vég-

eredményeként két Dengelegi csapat ért el első 

helyezést, a 2. és 3. korcsoportban. Elsőseink 

második helyen végeztek. A továbbjutók Or-

szágos Versenyen is megmérték magukat és 

nagy örömünkre a 4. osztályosok (Bartos Eni-

kő, Vizdák Anna, Varga Bendegúz) Országos 

első helyezettek lettek.  

Szívből gratulálunk nekik és örülünk, hogy 

ezzel is községünk jó hírét erősítik az országos 

köztudatban.  

Minden ünnepelt és szolgálatot végző testvé-

rünkre Isten áldását kérjük. 

Örömeink közepette szomorúan jegyezzük 

meg, hogy lélekemelő alkalmaink mellett bána-

tunk is keveredett az ünnepekbe. 2018-ban már 

négy testvérünktől búcsúztunk: Mlinárcsek 

Emil (55), Jakus Mihályné (89), Marosi János-

né (81), Mlinárcsek János (94). A megszomo-

rodott szíveknek Urunk vigasztalását kívánjuk. 

Bartos Zoltán 

lelkész   
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Óvodai hírek, események 
 

A tavasz, a meleg idő beköszöntével mozgalma-

sabbá váltak az óvodások hétköznapjai is. 

Pedagógiai programunk szellemében az óvodai ne-

velés keretein belül külön hangsúlyt fektetünk a kör-

nyezeti tartalmú élmények bővítésére, a tapasztalatok 

rendszerezésére, melynek során megalapozódnak a 

gyerekeknél a „környezetharmónikus” viselkedéshez 

szükséges jártasságok, készségek. Óvodai nevelésünk 

fontos alapelve a természeti környezet szeretetére, a 

környezetvédelemre való nevelés, az ember és a kör-

nyezet harmóniájának kialakítása, óvása. Persze ez 

csak a családok, segítségével, a felnőttek helyes pél-

dájával válhat majd teljesebbé. A gyerekek esetében a 

környezeti nevelés egyszerre hálás és felelősségteljes 

feladat.  

A tavasz folyamán ezen célok elérése érdekében 3 

témanapot terveztünk, persze ezek előkészítése, lezá-

rása ettől lényegesen több nappal járt. Témáinkkal 

kapcsolódtunk a környezetvédelmi világnapokhoz.  

Földünk legnagyobb kincse a víz. Takarékos hasz-

nálatára gyakran figyelmeztetjük a gyerekeket, de 

fontossá válik minőségének óvása is. A víz világnap-

jára készülve sok „kísérletet” végeztünk a kicsikkel. 

Pl. Mi történik az elvetett magvainkkal, ha nem lo-

csoljuk? Ha sós, esetleg olajjal szennyezett vízzel 

locsolunk? Ételfestékekkel színeztünk virágokat. 

Több éves hagyományunk, hogy a patakunkon papír-

hajót engedünk el, miközben megfigyeljük a víz, a 

meder tisztaságát. Eljátsszuk a víz körforgását a ter-

mészetben, sőt ebben az évben még társasjátékot is 

készítettünk a témában. 

A föld világnapjára túrázással emlékeztünk, ami-

kor a szőlődombra bandukoltunk ki a gyerekekkel. 

Hátizsákjaink fontos kelléke volt a távcső, a nagyító, a 

vadvirágokat, a bogarakat ismertető zsebkönyv, sőt a 

reggeli gyülekező ideje alatt mindenki megrajzolhatta 

az útvonal „térképét”. Utunk során megfigyeléseket 

tettünk. értékeltük a látottakat, s persze jókat pikni-

keztünk. A közös élmény nemcsak ismereteket nyúj-

tott, de egymás segítése révén közelebb is hozta a 

gyerekeket társaikhoz. 

Legnagyobb tavaszi élményünk a Madarak és fák 

napjára szervezett Sziráki kirándulásunk volt. Autó-

busszal jutottunk át Szirákra, majd kigyalogoltunk a 

Micsutka-farmra, ahol sok-sok állatot láthattunk gyö-

nyörű, gondozott körülmények között. Az erdő alján, 

nyugodt madárcsicsergés közepette még a tízórai is 

jobban esett a gyerekeknek, mint az óvodai teremben. 

Fáradtan, de élményekkel gazdagon tértünk haza. 

Vendéglátónknak egy közösen készített képpel kö-

szöntük meg jóindulatát. 

Lassan véget ér a tanév, de még sok minden vár a 

gyerekekre, melyben továbbra is számítunk a szülők 

segítségére.  

Liptai Lászlóné  

óvodavezető 
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Iskolai hírek 
 

2018. február 2-án megtartottuk Farsangi 

ünnepélyünket. A kreatív és ötletes egyéni jelmezek 

bemutatója után tanulóink dalaikkal, verseikkel vásári 

forgatagot teremtettek a színpadon. Az osztályok 

közös produkciója a 80-as évek hangulatát idézte fel, 

mivel a Hungária együttes „Micsoda buli” c. dalára 

adták elő táncukat.  

2018. március 6-án nyílt tanítási óráinkon láttuk 

vendégül az érdeklődő Szülőket, akik bepillantást 

nyertek mindennapjainkba. A gyerekek izgatottan 

készültek az alkalomra, szeretettel fogadták a 

megérkező családtagokat, akik az iskolai 

környezetben ismerhették meg gyermekeik 

teljesítményét, órai munkáját.  

2018. március 22-én a Magyar Népmese Színház 

előadásán, majd április 19-én a Nektár Színház 

előadásán vettünk részt tanulóinkkal a Palotási 

Művelődési Házban. Az itt átélt örömteli élmények 

reméljük erkölcsi útjelzőként szolgálnak majd 

számukra későbbi életük során, ismereteik 

gazdagodnak önmagukról, szüleikről, társaikról és az 

őket körülvevő világról, s közben épül, formálódik 

személyiségük.  

Húsvét előtt ismét ellátogattak hozzánk a Palánta 

Gyermek- és Ifjúsági Misszió munkatársai. Minden 

alkalommal új bábdarabot hoznak, amely aktuális 

társadalmi problémákat boncolgat, olyan formában, 

hogy a gyerekek is könnyen megértsék, élvezzék és 

megjegyezzék. A mesejáték sok zenével vált 

élményszerűvé, a korosztály szintjén mondta el a 

Húsvét valódi üzenetét.  

Új bútorokkal is gazdagodott iskolánk. 

Fenntartónk, a Salgótarjáni Tankerületi Központ 

jóvoltából új szekrényeket, tanulói asztalokat, 

székeket kaptunk, reméljük a megújult bútorzat 

hozzájárul oktató munkánk eredményességéhez.  
 

Zsuzsa Jánosné 

igazgatóhelyettes 
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